Model No.SP6000 PLUNGE CUT CIRCULAR SAW 165MM

VANPOWER

WWW.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.SP6000 PLUNGE CUT CIRCULAR SAW 165MM

sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO

001 210013-5 Bac dan 698V 1

002 681634-4 Vong dém cach nhiét 1

003 513678-5 Cum I8i Ung dién 220-240V 1

003 INC. 1,2,4-6

004 240091-1 Canh quat 60 1

005 345767-6 Truc luGi bao 1

006 211131-2 Bac dan 6001DDW 1

007 345742-2 Khéa truc 1

008 265011-4 Vit c6 vai dau siét M5 1

009 |158096-6 Dé ham hoan chinh 1 *

009-1 |345743-0 SHOE HOLDER S 1

010 [233480-7 Lo xo nén7 1

011 286275-7 Nap 1 *

011-1 [286039-9 Nap < 1

012 233084-5 LOXxonén 6 1

013 [286278-1 N&p 1 *

013-1 | 286040-4 Nap < 1

014 |[158092-4 V6 ngoai hop sé hoan chinh 1 *

c10 263002-9 Chét cao su 4 1 *

014-1 |144586-5 V6 ngoai hdp s6 hoan chinh 0 1

C10 [263002-9 Chotcaosu4 1

015 324716-6 Ghim 8 1 *

015-1 [326960-1 Ghim 8 S 1 *

015-2 |324716-6 Ghim 8 < 1 *

015-3 [327B66-0 Ghim 8 O 1

016 324708-5 Chotvai 8 1

017 |265913-4 Bu-16ng dau 16 luc giac M5X8 1 *

017-1 [265907-9 Bu-16ng dau 16 luc giac M5X10 S 1

018 213512-6 Vong dém-o 39 1

019 211021-9 Bac dan 607LLB 1

020 961052-5 Vong git (ext) S-12 1

021 226637-7 Nhong xoan 39 1

022 |257010-0 Vong canh 12 1

023 318088-9 HOp 6 dém 1

024 211129-9 Bac dan 6201DDW 1

025 |324707-7 Truc nhéng chuyén 1

026 285689-7 Chét gilr 6 dém 55 1

027 911221-8 Vit dau du M5X16 W 2

028 419620-3 VOi xa bui 1

029 213460-9 Vong dém-o 35 1

030 233479-2 Lo xo nén 11 1

031 419624-5 Gia dd 1o xo 1

032 158095-8 Can gat hoan chinh 20 1 *

Cc10 263002-9 Chot caosu 4 1 *

032-1 | 144867-7 Can gat hoan chinh 20 < 1

C10 |263002-9 Chét cao su 4 1

033 213021-5 Vong dém-o0 5 1

034 324710-8 Ghim 8 1




035 |[266007-8 Vit tu cat ren dau siét 3X10 1
036 |253821-1 Long d&n dém phang 3 1
037 |419625-3 Thanh dan do sau 1
037-1 |457756-0 Thanh dan do sau 1
038 [231665-9 Lo xo x0dn 7 1
039 |[419630-0 Can khda 1
040 251867-1 Oc vit ¢ tai van M5X30 1
041 941101-4 Long dén dém phang 5 1
042 419623-7 Nut khéa 1
043 |266034-5 Vit tu cat ren dau siét 4X16 2
044 345744-8 Tam dai 6¢ 1
045 266034-5 Vit ty cat ren dau siét 4X16 1
046 419632-6 Pém 1
047-1 [158547-9 Khung nhém boc ludi 1
C10  [233025-1 Lo xo nén 2 2
C20 |253874-0 Long dén dém phang 4 2
C30 259008-3 Pai 6¢ day 4 2
C40 286277-3 Nap 14 2
C50 345747-2 Tam dém 2
047-2 | 144868-5 Khung nhém boc lui 1
c10 233025-1 Lo xo nén 2 2
C20 |253874-0 Long dén dém phang 4 2
C30 [259008-3 Pai 6c day 4 2
C40 286277-3 Nap 14 2
C41 286041-2 Nap 14 2
C50 345747-2 Tam dém 2
047-3 | 140D56-6 Khung nhém boc ludi 1
C10  [233025-1 Lo xo nén 2 2
C20 |253874-0 Long dén dém phdng 4 2
21 |347392-9 pém ma 2
C30 [259008-3 Pai 6c day 4 2
C41  |286041-2 Nép 14 2
C50 345747-2 Téam dém 2
047-4 |141U30-9 BLADE CASE COMPLETE 1
C10 |233025-1 Lo xo nén 2 2
C21  |[347392-9 bém ma 2
C30 259008-3 Pai 6c day 4 2
C41 286041-2 Nap 14 2
C50 |345747-2 Tam dém 2
048 |266053-1 Vit tu cat ren dau siét 4X35 1
049 |253010-8 Long dé&n dém phang 6 1
050 |224406-0 Mat bich bén trong 35 1
050-1 [224593-5 Mat bich bén trong 35 1
051 224405-2 Mat bich ngoai 35 1
051-1 [224409-4 Mat bich ngoai 35 1
052 |266403-0 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X20 1
053 318084-7 Bao vé ludi 1
053-1 |319709-6 Bao vé ludi 1
054 |266034-5 Vit tu cat ren dau siét 4X16 5
055 188197-6 B6 tay cam 1
055 INC. 102

056 |265776-8 Oc vit ¢4 tai vin M6X26 1




057 |253111-2 Long dén dém phang 6

058 |419596-4 Goc dan hudng

059-1 |318179-6 Ban cua

060 |265995-6 Vit ty cat ren dau siét 4X18

061 324731-0 Chét dirng

062 [252157-5 Dai 6c vudng M6

063 |266085-8 Vit khéng dau 16 luc giac (vit dudi
bang) M6X10

063-1 |266225-8 Vit khong dau 16 luc gidc (vit dudi
bdng) M6X8

064 |419595-6 Tam chinh g6c nghiéng

064-1 |413A11-6 Tam chinh géc nghiéng

065 419571-0 Nt s6 22

065-1 [457963-5 NUt s6 22

066 [961017-7 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-3

067-1 |266085-8 Vit khéng dau 16 luc giac (vit dudi
bang) M6X10

067-2 |266225-8 Vit khéng dau 16 luc giac (vit dudi
bang) M6X8

068 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18

069 [253111-2 Long d&n dém phang 6

070 265776-8 Oc vit 6 tai van M6X26

071 912112-6 Vit dau chim M4X10

072 345748-0 Bém khoa

073 |231316-4 Lo xo nén7

073-1 |231240-1 Lo xo nén7

074 265701-9 Oc vit c6 tai van M6X14

075 419627-9 Gia do

076  |265775-0 Oc vit ¢6 tai vin M4X3

077 |267070-4 Long d&n dém phang 10

077-1 |345977-5 pém ma

078 253932-2 Vong dém vénh 10

079 419621-1 Vo 6p dubi

079-1 |458092-7 Vo 6p dudi

080 265775-0 Oc vit 6 tai van M4x3

081 419627-9 Gia do

082 |231316-4 Lo xo nén7

082-1 |231240-1 Lo xo nén7

083 |265701-9 Oc vit ¢4 tai vin M6X14

084 1922232-8 Bu-léng dau 16 luc gidc M5X20

085 [324709-3 Ghim ngang 8

086 |233267-7 Lo xo nén7

087 419631-8 Tam khoa

088 |687052-4 Kep day

088-1 |687140-7 Kep day

089 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18

090 631729-3 Bo mach

091 213261-5 Vong dém-o0 17

092 418905-4 Nut sé

094 [419622-9 Thanh gat céng tac

095 651922-3 Cong tdc TG71B

096 345745-6 Can ham




097 |419629-5 NUt nha khoa 1
098 |233089-5 Lo xo nén 12 1
099 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 6
100 911273-9 Vit dau du M5X50 WR 1
101 862913-1 Bang tén SP6000 1
101-1 |862913-1 Bang tén SP6000 1
101-2 |862913-1 Bang tén SP6000 1
101-3 |1862913-1 Bang tén SP6000 1
102 |188197-6 B tay cam 1
102 INC. 55

103 [666216-3 Day nguén 1.5-2-2.5 1
103-1 1691015-4 Day nguon 0.75-2-2.5 1
104 682503-2 Chén bao vé day 8 1
104-1 |1682574-9 Chan bao vé day 10 1
105 [419626-1 Tam chan gié 1
106 266044-2 Vit tu cat ren dau siét 5X60 2
107 525743-8 Cum stato 220-240V 1
C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2
C20 |654501-6 M&i ndi khéng- cach nhiét P-1.25 2
C21 654485-8 Mai n6i khéng- cach nhiét 2
108 |158094-0 V64 ngoai dong ca hoan chinh 1
C10 |643708-9 0 chai than 5-11 2
109 911273-9 Vit dau d M5X50 WR 4
110 A-81664 CARBON BRUSH CB-303A 1
110-1 |B-80151 CARBON BRUSH SET CB-303A 1
110-2 | B-80379 CARBON BRUSH SET CB-303A 1
111 |643750-0 N&p gia d& 7-11 2
112 267781-1 Vong dém vénh 7 1
113 231372-4 Lo xonén5 1
115 421479-6 Vong cao su 19 1
116 424047-4 Bém mdng 1
117 |424050-5 Miéng dém ni 1
118 443137-4 Ni 1
122 213045-1 Vong dém-o0 6 2
123 422953-7 SHOE 1
A01 B-07353 TCT SAW BLADE 165X20X48T 1
A02 783203-8 Colé luc giac 5 1
AO3 | 165447-6 Thudc canh mép 1
FO2 [194367-7 B6 ray dan hudng 3000 1
c10 413102-7 Bang dinh 3000 2
C20 |423360-7 Tam dém dinh vj 3000 1
C30 |423362-3 Tam dém cao su 3000 2
C40 |[819212-2 Nhan logo makita 1
FO3  |194368-5 Bo ray dan hudng 1400 1
C10 |413101-9 Bang dinh 1400 2
C20 |423359-2 T&m dém dinh vi 1400 1
C30 423361-5 Tam dém cao su 1400 2
C40 |[819212-2 Nh&n logo makita 1
FO4 194418-6 Bo tam dém dinh vj 1400 1
FO6 194416-0 B6 tdm dém 10000 1
FO7 194417-8 BO tdm dém cao su 10000 1
F09-1 |196664-7 B6 thanh dan xién géc 1




F10 194925-9 B6 ray dan hudng 1900 1
C10 |423386-9 Tam dém dinh vi 1900 1
C20 423390-8 Tam dém cao su 1900 2
C30 451330-6 Tam dém 1900 2
C40 |[819212-2 Nhan logo makita 1
F12 194910-2 Bo tam dém dinh vi 1900 1
F15 |198885-7 B0 két ndi thanh dan hudng 1
F17  |199140-0 Bd ray dan hudéng 1000 1
F18 199141-8 B6 ray dan hudng 1500 1
F28 1913K7-3 PARALLEL GUIDE SET(MM) 1




